

## Megállapodás

amely létrejött

egyrészt a **Magyar Köztársaság Gazdasági és Közlekedési Minisztere** (nevében eljár Székely András, a GKM Közúti Közlekedési Főosztályának vezetője), a továbbiakban Miniszter,

másrészt a **Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata** (nevében eljár Balogh József polgármester), a továbbiakban Önkormányzat

között az autóbusszal végzett menetrend szerinti személyszállításról szóló 2004. évi XXXIII. tv. 3.§ (4) bekezdése a) pontjában meghatározott helyi személyszállítás helyközi járatokkal történő lebonyolítása feltételeinek rögzítése céljából, az alábbiak szerint:

1. A Miniszter tudomásul veszi az Önkormányzat bejelentését, amely szerint mint **Győr Megyei Jogú Város** (a továbbiakban Győr) területén a menetrend szerinti helyi személyszállítás ellátásáért felelős, a város területén helyi járatokkal ellátandó helyi személyszállításra a **Kisalföld Volán Rt.** (továbbiakban Szolgáltatóval) 8 évi időtartamra közszolgáltatási szerződést köt. A közszolgáltatási szerződés teljesítésének kezdő időpontja 2005. január 1., befejező időpontja 2012. 12. 31.
2. A Miniszter az Önkormányzattal kötött jelen Megállapodás alapján hozzájárul a megállapodás 1. sz. mellékletében tételesen felsorolt helyközi járatok helyi vonalakkal közös szakaszán a menetrendben meghirdetett megállóhelyek viszonylatában e járatok helyi tarifával, helyi személyszállításban történő igénybevételehez, és a Szolgáltatóval kötött közszolgáltatási szerződés keretében megbízza a Szolgáltatót az 1. pont szerinti időtartamra e feladatok ellátásával. Az 1. melléklet tartalmazza a járatok települést érintő menetrendi kivonatát is.
3. A helyi tarifával igénybe vehető járatokon, a helyi viszonylatú utazásoknál a helyi járatokra érvényes tarifát kell alkalmazni. A helyi tarifa alkalmazása a helyi menet- és bérletjegyek használatát és elfogadását, valamint a helyi járatokon érvényes kedvezmények igénybevételei lehetőségét jelenti. A helyi tarifa mértékét az Önkormányzat állapítja meg és önkormányzati rendelettel közzéteszi. A helyi tarifa alkalmazásával összefüggő fogyasztói árkiegészítés igénybevételei rendje a vonatkozó törvényi szabályozásnak megfelelően történik.
4. A járatok helyi tarifával való igénybevételei lehetőségének meghirdetése a Szolgáltató feladata. A Szolgáltató menetrendi kiadványaiban és az autóbusszokon köteles feltüntetni a helyi tarifa alkalmazását a helyi utasok esetében. Amennyiben a helyközi járat egy adott helyi autóbusszvonal valamennyi megállóhelyén megáll, a járat helyi viszonylatszámával is ellátható.
5. A Szolgáltató a Megállapodás fennállásának időtartama alatt köteles figyelemmel kísérni az utasforgalom alakulását és az utazási igények változását, s azok függvényében – az Önkormányzattal történt egyeztetés alapján - a menetrend módosítását kezdeményezheti. A módosítás jóváhagyása során a Miniszter az Önkormányzat véleményét lehetőség szerint figyelembe veszi.

6. A Szolgáltató a Megállapodással érintett helyközi járatairól köteles elkülönített belső számviteli nyilvántartást vezetni, ezen belül külön kimutatni a helyközi járatokkal végzett helyi és helyközi személyszállítás teljesítményi adatait, bevételeit és az azokat terhelő ráfordításokat. Ezen kimutatásokat a Szolgáltató köteles a Miniszternek külön felhívás nélkül, az éves beszámolási kötelezettséggel egyidejűleg, március 31-ig megküldeni. A bevételek és ráfordítások meghatározásának és nyilvántartásának rendszerét a Szolgáltató köteles számviteli politikájában meghatározni.
7. A Szolgáltató a Megállapodással érintett helyközi járataira nézve nem jogosult veszteségkiegyenlítés iránti igényt érvényesíteni a Miniszter felé. Amennyiben a körülmények változása következtében az érintett járatok vagy ezek egyike veszteségessé válik, a Miniszter és az Önkormányzat a Szolgáltató kezdeményezésére egyeztetést folytatnak le és módosítják a megállapodás feltételeit. Megegyezés hiányában a Megállapodás 30 napon belül felmondható.
8. A Megállapodást a felek meghatározott, legfeljebb a Miniszter és a Szolgáltató közötti közszolgáltatási szerződés időtartamával megegyező időre kötik. A Megállapodás 2005. január 1.-jétől 2012. december 31.-ig érvényes. A Megállapodás csak rendkívüli esetben, nyomós indokok alapján, előzetes írásbeli felszólítást és türelmi idő eredménytelen elteltét követően, 90 napos felmondási idővel mondható fel.
9. A Megállapodás közös megegyezéssel, 90 napos határidővel bármikor megszüntethető.
10. A mellékletek jelen Megállapodás elválaszthatatlan részét képezik.

Budapest, 2004. december 22.


  
 a Miniszter nevében



  
 az Önkormányzat nevében



A Megállapodásban foglaltakat tudomásul veszem:

  
 a Szolgáltató nevében

KISALFÖLD VOLÁN  
 Közlekedési Rt. 1.  
 GYŐR

2004.12.21.